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Biografija 
  
 Rođena 13.03.1967. godine u Pirotu, Republika Srbija, gde je završila osnovnu i 
srednju školu. Hemijski fakultet Prirodno-matematičkih fakulteta Univerziteta u Beogradu, 
studijsku grupu Fizička hemija, upisala je 1985. godine. Diplomirala 1989. godine sa 
prosečnom ocenom 9,44, odbranivši diplomski rad pod naslovom „Ispitivanje kinetike redoks 

reakcije Fe
2+ 

� Fe
3+

 na La1−xSrxMnO3 elektrodi“. Poslediplomske studije na Fakultetu za 
fizičku hemiju Univerziteta u Beogradu upisala 1990. godine i 1994. godine odbranila 
magistarsku tezu pod naslovom: “Kinetika i mehanizam redoks reakcije  Ј3

−

 � 3 J
−

 na 

staklastom karbonu”. Doktorsku disertaciju pod naslovom “Elektrohemijska polimerizacija                     

1-naftalenamina i njegovih derivata” odbranila 20. 06. 2003. godine na Fakultetu za fizičku 
hemiju Univerziteta u Beogradu. 
 Od 1990. godine do danas zaposlena je na Fakultetu za fizičku hemiju Univerziteta u 
Beogradu, u zvanjima: asistent pripravnik (1990−1994), asistent (1995−2003), docent (za 
užu naučnu oblast Fizička hemija-hemijska termodinamika, materijali, za predmete Fizička 

hemija 2 za studente Hemije istraživačkog smera i Fizička hemija makromolekula na 
Fakultetu za fizičku hemiju, 2004−2009), vanredni profesor (za užu naučnu oblast Fizička 

hemija-hemijska termodinamika, materijali, za predmete Fizička hemija 2 za studente 
Hemijskog fakulteta Univerziteta u Beogradu studijskih programa Diplomirani hemičar i 
Profesor hemije i Fizička hemija makromolekula na Fakultetu za fizičku hemiju, Univerziteta 
u Beogradu, od 2009. do danas). 
 
Nastavna delatnost 
  
 U periodu 1990−2003. god., u zvanju asistenta-pripravnika i asistenta, angažovana na 
izvođenju vežbi iz više predmeta na Fakultetu za fizičku hemiju: Elektrohemija, Hemijska 

termodinamika,  Opšti kurs fizičke hemije, Atomistika, Uvod u laboratorijski rad i dr.  



 Od 2004. godine do danas, kao docent i vanredni profesor, izvodi nastavu na 
osnovnim studijama iz predmeta Fizička hemija 2 (za studente Hemijskog fakulteta 
Univerziteta u Beogradu, studijskih programa Diplomirani hemičar i Profesor hemije) i 
Fizička hemija makromolekula (izborni predmet  na Fakultetu za fizičku hemiju Univerziteta 
u Beogradu). Na doktorskim studijama Fakulteta za fizičku hemiju izvodi nastavu iz 
predmeta 1. Provodni polimeri i 2. Strukturna karakterizacija makromolekula, a u periodu 

2009-2013 god. Izvodila i deo nastave na predmetu Fizička hemija nanomaterijala.  
 Autor je univerzitetskog udžbenika Fizička hemija makromolekula i koautor 
univerzitetskog udžbenika Uvod u laboratorijski rad koji su namenjeni pre svega studentima 
Fakulteta za fizičku hemiju kao gradivo iz istoimenih predmeta. 
 Do sada je bila mentor u izradi 6 doktorskih disertacija, 1 magistarskog rada, 4 master 
rada i 15 diplomskih radova.  Trenutno je mentor izrade 2 doktorske disertacije i 1 
diplomskog rada.  
 Bila je član komisija za odbranu 21 diplomskog/završnog rada, 4 magistarske teze i 8 
doktorskih disertacija.  
 
Naučno-istraživačka delatnost 
  
 Naučno-istraživačka delatnost dr Gordane Ćirić-Marjanović pripada oblasti fizičke 
hemije materijala i fizičke hemije makromolekula. Najvažnije uže oblasti istraživanja 
obuhvataju sintezu i karakterizaciju elektroprovodnih, elektroaktivnih i drugih polimera, 
polimernih nanomaterijala, nanokompozita polimera, ugljeničnih nanomaterijala i 
makromolekulskih kompleksa, proučavanje molekulske i supramolekulske strukture, 
elektrohemijskih, elektronskih i drugih fizičkohemijskih osobina makromolekula i drugih 
materijala spektroskopskim (FTIR, ramanska, UV-vis, EPR, NMR) i drugim metodama [gel 
propusna hromatografija (GPC), skenirajuća elektronska mikroskopija (SEM), transmisiona 
elektronska mikroskopija (TEM), ciklovoltametrija, merenje električne provodljivosti, TGA], 
proučavanje mehanizama reakcija polimerizacije kvantno hemijskim semi-empirijskim i 
drugim metodama, proučavanje uzajamne veze mehanizma reakcije polimerizacije i 
supramolekulske organizacije polimera (posebno nastanka nanostruktura), i konformacionu 
analizu makromolekula. 
 Do sada je publikovala dva poglavlja u istaknutim monografijama međunarodnog 
značaja (M13=6, jedini autor), autor/ koautor je dva univerzitetskog udžbenika, koautor/autor 
je 69 radova u međunarodnim naučnim časopisima [od toga 47 radova u vrhunskim 
međunarodnim časopisima (М21), 5 radova u istaknutim međunarodnim časopisima  (М22), i 
17 radova u međunarodnim časopisima  (М23], 4 rada u časopisima nacionalnog značaja, i 66 

saopštenja na konferencijama (od toga 54 na međunarodnim i 12 na domaćim 
konferencijama). 
 Naučni radovi Gordane Ćirić-Marjanović citirani su ukupno preko 1700 puta, a bez 
autocitata preko 1200 puta, h-index=22, i10plus-index =37 (izvor Google Scholar, na dan 
02. 02. 2015.) 
 Razvila je međunarodnu naučnu saradnju u oblasti sinteze i karakterizacije materijala 
na bazi elektroprovodnih i elektroaktivnih polimera sа većim brojem institucija iz 
inostranstva: Institut za hemiju makromolekula Akademije nauka, Prag, Češka; Odsek za 
fiziku makromolekula Fakulteta za matematiku i fiziku Karlovog univerziteta, Prag, Češka;  
Polymer Electronics Research Centre, University of Auckland, Novi Zeland;  ETH-Zurich, 
Institute for Polymers, Cirih, Švajcarska; Brandenburg University of Technology, Faculty of 
Natural Sciences, Department of Nanobiotechnology, Nemačka; Institut Jožef Štefan, 
Ljubljana, Slovenija, i druge. 



  Trenutno je rukovodilac jednog domaćeg projekta iz oblasti hemije finansiranog od 
strane Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Srbije, i rukovodilac tima iz Srbije 
za jedan međunarodni projekat. 
 Dr G. Ćirić-Marjanović je recenzent za 69 međunarodnih naučnih časopisa za koje je 
do sada uradila 282 recenzije naučnih radova: recenzirala je jedno poglavlje u inostranoj 
monografiji i jedan domaći univerzitetski udžbenik. 
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